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Weihnachtsgrüße der SPD/Grünen-Stadtratsfraktion  

aus der Jahres-Schlusssitzung des Stadtrates am 25.11.2021 

Meine sehr geehrten Damen 
und Herren,  

ich fasse mich mit meinen 
Bemerkungen dieses Jahr 
bewusst kurz: Im Wahlkampf 
haben wir alle immer geworben, 
dass wir zum Wohle der Bürger 

als Stadträte antreten möchten. Ich denke seit 
Mail 2020 hat sich der Stadtrat dieses Ziel sehr 
bewusst vorgenommen und umgesetzt. Und auf 
gut bayerisch gesagt: Man sollte sich manche 
Dinge nicht zu schwer machen, denn das Leben 
ist manchmal schon schwer genug! 

Im Namen der Fraktion SPD/Grüne, wünsche ich 
dem Bürgermeister, den Kolleginnen und Kollegen 

des Stadtrates, allen Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern des Bauhofs und der Verwaltung, 
allen in unserer Stadt ehrenamtlich Tätigen, sowie 
allen Bürgerinnen und Bürgern eine  besinnliche 
Vorweihnachtszeit, ein friedliches Weihnachtsfest 
und einen guten Start in ein glückliches und vor 
allem gesundes Jahr 2022! 

Vielen Dank und bleiben Sie gesund!  

 

 
Andreas Bitterbier 

Sprecher der SPD/Grünen-Stadtratsfraktion

 

 
 

SPD-Ortsverein Teublitz ehrt langjährige treue Mitglieder  

Ortsvorsitzende Romy Hermann-Reisinger hatte 
noch im Sommer zu einem gemütlichen Beisam-
mensein mit Ehrungen langjähriger Mitglieder ins 
Sportheim des SC Teublitz geladen.  

Der Einladung waren nicht nur eine große Zahl 
von Jubilaren sondern auch Mitglieder und Ehr-
engäste aus der Politik gefolgt.  

So stellte Bundestagsabgeordnete und Unterbe-
zirksvorsitzende Marianne Schieder nach der 
Begrüßung durch die Ortsvorsitzende in ihrer 
Rede die Erfolge der SPD in der vergangenen 
Legislaturperiode heraus, wie die Zahlung des 
Kurzarbeitergeldes in der Coronakrise, Hilfen für 
Unternehmen und Selbstständige, Unterstützung 
von Familien, um nur ein paar wenige Bereiche zu 

nennen. Außerdem gab sie einen Ausblick auf die 
Zukunftspläne einer SPD-geführten Regierung. 

Danach nahm der Bezirksvorsitzende Franz 
Schindler die Ehrung der Jubilare vor. Er fand in 
seinen Ausführungen als gebürtiger Teublitzer 
viele ortsgeschichtliche Beispiele, die er mit den 
Eintrittsjahren der zu Ehrenden verband.  

Besonders freute er sich über die alles andere als 
alltägliche Ehrung von Siegbert Walter für 
65 Jahre Mitgliedschaft. Nach der Überreichung 
der Urkunden, Ehrennadeln und eines kleinen 
Präsents, bat der Kreisvorsitzende Peter Wein die 
Anwesenden um Unterstützung beim Wahlkampf-
endspurt und beschloss die Versammlung.  

(Agnes Haberl)

25  

25 Jahre: Anita Ehrenreich, Luise Michalski, Christa Preller 

40 Jahre: Manfred Merl, Albert Weiler, Johann Weiler 

50 Jahre: Wilhelm Lautenschlager, Hans Merl,  
                 Rudi Schmid, Alois Trüber 

60 Jahre: Kurt Brütting, Manfred Kille, Hans Maier,  
                 Norbert Spitzner 

65 Jahre: Siegbert Walter 
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Teublitz aktiv 
Teublitz zusammenhalten. 



 

Grüße aus dem Deutschen Bundestag 

von Marianne Schieder 

 

Liebe Bürgerinnen und Bürger der Stadt Teublitz,  

ein frohes und gesegnetes 
Weihnachtsfest und ein 
gutes und gesundes neues 
Jahr möchte ich Ihnen allen 
wünschen. Ganz herzlichen 
Dank allen Bürgerinnen und 
Bürgern, die sich in der Stadt 
Teublitz engagieren und 

unsere Heimat damit lebens- und liebenswert 
gestalten.  

2021 stand erneut im Zeichen von Corona. Den-
noch haben wir im Vergleich zum Jahr davor 
einiges erreicht, vor allen Dingen steht flächende-
ckend Impfstoff zur Verfügung. Mit einer Impfung 
schützt man sich selbst, seine Lieben und kommt 
der Verantwortung für unser gemeinsames Mitei-
nander nach. Danke allen, die sich bereits haben 
impfen lassen! 

Aber es sind noch zu wenige. Deshalb befinden 
wir uns derzeit in einer dramatischen Lage. Ich 
bitte alle, die es noch nicht getan haben: Lassen 
Sie sich impfen und helfen Sie mit, dass wir 
Corona bald hinter uns lassen und unser normales 
Leben Stück für Stück zurückgewinnen können. 

2021 war auch ein Wahljahr. Ich bin sehr stolz 
darauf, dass ich in Teublitz gewinnen konnte und 
dass die SPD mit Olaf Scholz den neuen Bundes-
kanzler stellt. Herzlichen Dank allen Wählerinnen 
und Wählern. Ich werde mich in Berlin weiterhin 
mit ganzer Kraft für Ihre Anliegen einsetzen! 

Die neue Bundesregierung hat sich viel vorge-
nommen:  

o Erhöhung des Mindestlohns auf 12 Euro, wo-
von 10 Millionen Menschen profitieren werden.  

o Verbesserung der Arbeitsbedingungen in der 
Pflege. 

o Erhöhung des Pflegegelds und die Schaffung 
einer Lohnersatzleistung für pflegebedingte 
Auszeiten vom Beruf.  

o Bei stationärer Pflege wird der Eigenanteil an 
den Pflegekosten begrenzt.  

o Das Rentenniveau wird gesichert, Rentenkür-
zungen und die Anhebung des Renteneintritts-
alters werden ausgeschlossen.  

o Die Städtebauförderung wird dauerhaft abgesi-
chert und deutlich erhöht.  

o Die vorgesehen Maßnahmen zur Transformati-
on des Automobilsektors sind von größtem 
Vorteil für uns als großer Automobilstandort 
und werden Arbeitsplätze sowie Wertschöp-
fung erhalten.  

o Bis 2030 sollen 80 % des Stroms aus erneuer-
baren Energien kommen. Das ist ein riesiges 
Konjunkturprogramm für den ländlichen Raum.  

o Strom wird günstiger, indem die EEG-Umlage 
über den Strompreis abgeschafft wird.  

o Bis 2045 wird Deutschland klimaneutral sein. 

Und das ist noch nicht alles. Es gibt viel zu tun.  

 
Packen wir’s gemeinsam an! 
Alles Gute! 

Ihre 

 

 
Marianne Schieder 
Parlamentarische Geschäftsführerin 
Vorsitzende der Landesgruppe Bayern 
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